

**ZAPISNIK**  
**s 28. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Biser Lastova,**  
**održane 21. srpnja 2023. godine, s početkom u 13:00 sati,**  
**u prostorijama Općine Lastovo**

NAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA: Antonia Frlan, Antonela Hropić, Tea Škratulja, Stefanie Milka Čihoratić

ODSUTNI ČLANOVI VIJEĆA: Toni Grgurević (opravdano)

OSTALI NAZOČNI: Tarita Mašković, ravnateljica

Predsjednica Antonia Frlan otvorila je sjednicu i pozdravila nazočne.

Predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da su na sjednici nazočna četiri člana i da Upravno vijeće može pravovaljano odlučivati te je predložila sljedeći

**D N E V N I R E D:**

1. Zapisnik s 27. sjednice Upravnog vijeća
2. Upis djece u Dječji vrtić Biser Lastova za pedagošku godinu 2023./2024.
3. Zahtjev ravnateljice
4. Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj i stručni suradnik
5. Razno

Predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da je jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvojen dnevni red.

**AD 1. ZAPISNIK S 27. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA**

Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Zapisnik s 27. sjednice Upravnog vijeća.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da se Zapisnik s 27. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno (sa četiri glasa „za“) usvaja.

**AD 2. UPIS DJECE U DJEČJI VRTIĆ BISER LASTOVA ZA PEDAGOŠKU GODINU 2023./2024.**

Predsjednica Antonia Frlan je dala riječ ravnateljici Tariti Mašković koja navodi da je Vijeće dobilo u materijalima za sjednicu *Izvjeshće povjerenstva za upis te Izvjeshće stručnog povjerenstva za upis djece sa poteškoćama*. Dalje, obrazlaže, da po pedagoškom standardu, zbog djece sa poteškoćama, sa liste za upis bi se trebalo maknuti 12 djece što nikako ne želimo napraviti. Ukoliko ćemo upisati u Vrtić djecu sa poteškoćama, što po Zakonu i moramo onda trebamo zaposliti osobu koja će raditi sa tom djecom. Teško ćemo naći asistenta pa bi pokušali zaposliti dodatnog odgojitelja. S obzirom da po zaključku stručnog

povjerenstva dvoje djece treba asistenta a nećemo moći osigurati dvije osobe, prijedlog je da se djeca izmjenjuju u Vrću (dva dana jedno a dva dana drugo) tijekom cijele pedagoške godine ili da se upišu u Program predškole koji traje tri mjeseca (250 sati).

Ravnateljica Mašković je također navela kako je Vrć posjetila Pravobraniteljica za djecu i njena savjetnica te da ćemo naknadno dobiti Zaključke tog sastanka i upute za daljnje postupanje.

Predsjednica Antonia Frlan navodi kako se i dalje ne može donijeti Odluka o upisu djece u Vrć u narednoj pedagoškoj godini dok se ne objavi Natječaj za zapošljavanje novih djelatnika i sukladno tome procijeni realna mogućnost funkcioniranja Vrća i broj djece koji se može upisati.

Nakon kratke rasprave predsjednica stavlja na glasovanje Odluku o odgodi upisa djece u novu pedagošku godinu 2023./2024. do završetka Natječaja.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

### **Odluka o odgodi upisa djece do završetka Natječaja za zapošljavanje odgojitelja i stručnog suradnika**

(u prilogu).

### **AD 3. ZAHTJEV RAVNATELJICE**

Antonia Frlan je dala riječ ravnateljici Tariti Mašković koja navodi kako je prije mjesec dana dala svoj mandat na raspolaganje, međutim, u međuvremenu se dogovorila sa Osnivačem da će ipak zahtjev povući te preuzet dužnost ravnateljice na puno radno vrijeme. Htjela je da Vijeće bude upoznato sa tom cijelom tematikom jer se u svom zahtjevu dotakla puno problema i izazova koji su se ipak zajedničkim dogovorom uspjeli prevladati.

Također, to je i razlog zašto bi se kroz natječaj za zapošljavanje tražio dodatni odgojitelj koji bi zamijenio ravnateljicu u njenom radu u skupini a ona bi uskakala na zamjene kada bude potreba.

U kratkoj raspravi spomenule su se i opcije zaposlenja nove kuharice, a da sadašnja bude povremena zamjena odgojiteljicama i slično.

Nakon kraće rasprave predsjednica Antonia Frlan stavlja na znanje zahtjev ravnateljice.

### **AD 4. ODLUKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA RADNO MJESTO ODGOJITELJ I STRUČNI SURADNIK**

Predsjednica Antonia Frlan je obrazložila kako se po natječaju traže ukupno tri odgojitelja, dva na puno radno vrijeme i jedan na pola radnog vremena te stručni suradnik.

Nakon kratke rasprave predsjednica je stavila na glasovanje Odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj i stručni suradnik.

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da se jednoglasno (sa četiri glasa „za“) donosi

### **Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj i stručni suradnik.**

(u prilogu)

## AD.5 RAZNO

Pod ovom točkom vijeće se dotaknulo mogućnosti građevinskih zahvata u prostoriji jaslica tako da se dobije pristup wc-u iznutra. Nažalost to nije moguće jer su u pitanju nosivi zidovi. Također se dotaknulo pitanje zamrzivača koji je prijeko potreban te je u procesu razmatranje načina kako ga dobiti gratis preko tvrtke Ledo.

Ukoliko bi se uspjelo u suradnji sa njima dobiti zamrzivač gratis onda bi se tražile donacije za kupovinu Sigurnosnih vrata na ulazu u Vrtić.

Predsjednica Antonia Frlan je spomenula eventualnu suradnju sa teniskim klubom Lastovo, a ravnateljica Mašković suradnju sa drugim otočkim vrtićima i mogućnost da predškolci odu na lutkarsku predstavu u Split.

Predsjednica je zaključila sjednicu u 14.15 sati.

Prema tonskom zapisu  
zapisnik napisala

Iva Frlan

Predsjednica Upravnog vijeća

Antonia Frlan

KLASA: 601-02/23-07/05

URBROJ: 2145-05-02-23-2

U Lastovu 25. srpnja 2023. godine

Prilog:

- Odluka o odgodi upisa djece do završetka natječaja za zapošljavanje odgojitelja i stručnog suradnika
- Odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj i stručni suradnik